

广东一民警涉黑,警方3次提请逮捕,检察院均称不构成犯罪不予批捕 这个民警不够“黑”,所以不抓他

在职民警才是“黑老大”?

检察院三次不批捕

2006年6月12日,广东省打黑除恶领导小组办公室下发了该办第一批督办案件的通知,汕尾市以海丰县黎祥湛为首的黑社会性质组织案位列第三。而黎祥湛竟然是海丰县公安局交警大队的在职民警。

警方查明,以黎祥湛为首的黑社会性质组织在本地通过威胁暴力手段垄断了该县十余镇的西瓜运输市场,强收保护费、配载费等费用。海丰县公安局先后3次对黎祥湛提请逮捕,但海丰县人民检察院均不批准逮捕。

2006年10月24日,广东省公安厅发出悬赏通缉公告,在通缉犯名单中,有一个叫彭细辉的人。自2002年8月份以来,彭细辉及其手下实施打、砸、抢等暴力手段,垄断了该县十余个镇的西瓜运输行业,强行收取保护费、配载费等费用。

但在海丰群众的眼中,彭细辉只是二号人物,真正的一号人物是一个警察——黎祥湛。据了解,他是海丰县公安局交警大队的民警,今年只有32岁。

2002年7月,黎祥湛看到运输西瓜这个行当有利可图,开始与同事进行合伙经营,并在2003年12月25日以彭少波的名义注册了“海丰县骏诚农副产品公司”,之后,又成立了海丰县安达货运公司代办点。公司和代办点没有一辆货车。他们的做法是:利用暴力迫使前来收购西瓜

的老板必须让他们代理请货车进行拉运,他们则收取比市面价格每吨高30元到50元不等费用作为中介费。如果不请他们公司做代理,则要收取少则几百元多则千余元的保护费和配载费。如若还不从,他们就派出打手砸烂瓜商雇请的车辆。碰到“刺头”,他们不但会用“黑道”的手段去解决,黎祥湛甚至会以自己交警的身份进行弹压。

据警方介绍,在经过了几个月的调查后,警方掌握了黎祥湛、彭细辉黑社会组织的大量犯罪证据。不过海丰县公安局先后5次对黎祥湛团伙成员提请海丰县人民检察院批准逮捕,其中有3次是对黎祥湛提请逮捕,但海丰县人民检察院都认为黎祥湛等多人不构成犯罪,不批准逮捕。

2006年4月1日,海丰县公安局对黎祥湛、彭细辉等人提请海丰县人民检察院审查批捕。海丰检察院于2006年4月7日作出决定:认为彭细辉等人的行为涉嫌强迫交易罪,决定批捕;但是黎祥湛的行为不构成非法经营罪。

关系,属于应当自行回避情形的人员,他们在2006年3月27日之后进行的侦查活动,取得的证据不能采信。

海丰县公安局更换了侦查人员,又获取了一批新的证据,于2006年6月26日第三次对黎祥湛等人提请逮捕,人民检察院仍对黎祥湛作不批准逮捕,其理由还是有效证据无法证明黎祥湛与彭细辉等人构成共犯。

11月1日,海丰县检察院犯罪侦查监督科曾君海科长说,从案件情况看,黎祥湛一伙人看上去有点带黑性质,但是还达不到黑社会性质组织罪那个层次。

《南方都市报》供稿



“配载费”是瓜商瓜农深恶痛绝的一项“业务” 谭林 摄

不到两年敛财168万

警方的有关材料上记录了可塘信息部在成为该公司的一个部分之前与他们相抗衡的情况:在2003年11月,黎祥湛、彭细辉获知可塘反季节信息中心在经营西瓜运输中介,遂多次派人将信息中心派出的车辆砸打、放角钉,致使信息中心补偿瓜商的钱多达5万多元。与此同时,黎祥湛还以警察职权对信息中心介

绍的车辆进行无理扣押。最后,可塘信息中心在2004年10月份选择了与黎的公司合股经营,成为了该公司驻在可塘镇的一个分支。

警方给记者算了这样一笔账:自2002年11月到2006年3月警方介入调查为止,按每年经营7个月、平均每天非法介绍货车5辆,每辆车非法强行收取介绍费平均500元计算,该公司

非法强行收取的介绍费是75000元,加上非法强行收取保护费平均每月按5000元计算,每月非法的实际收入有80000元。他们实际经营时间是21个月,非法获取的钱财达168万元。

警方在黎公司负责公平片区的分区主管钟潭处查获了两本账簿,里面记录他工作一个月零两天竟分到非法所得12000元。



银河湾·紫苑

紫气东来 五福齐临

Huiguang Road Estate/The Milky Way Easy Life In Sentosa Fantasy 21Yuan

华光地产2006年巅峰力作
以全球至高标准 推动金陵人居进步
南京银河湾 即将以江苏至美人居环境全力征战
“第十届国际花园城市与花园社区全球总决赛”金奖

紫金山脉/人文美宅/映照城东别墅半壁江山 唯美艺墅首批三大组团 华彩绽放全线飘红

动销业绩达95% **95%**

答谢全城厚爱
特别鸣谢首批尊贵业主惠临
与财智精英
共享卓越生活品质
第二批美墅组团 更高精彩
即日起
接受VIP预约登记

欣赏别墅 从鉴赏银河湾紫苑开始

- ※ 一处龙脉灵地所在: 尊临古都城东新门户, 巍然雄山钟灵毓秀, 上风上水, 紫气东来五福齐临(麒麟)
- ※ 闹市区最近的美墅: 距中华第一商圈——新街口仅仅14公里, 便捷交通, 20分钟车程, 繁华都市生活尽在掌握。
- ※ 历久弥新唯美建筑: 传承唐韵官廷建筑融合巴洛克繁复美学, 日式精致唯美, 夏威夷奢华尊贵, 粹炼经典别墅艺术。
- ※ 心灵漫步美学园林: 凝聚六年造园技艺, 匠心营造自然气息, 起伏绿地, 蜿蜒水系, 名贵奇石, 珍稀花木和谐共生。

市区接待中心/南京市中山东路307号钟山宾馆东侧
现场接待中心/南京市泰盈路, 悦民东路口
垂询电话/
025-84199888 84126111
◎发展商/南京华光房地产开发有限公司

●本广告仅为广告要约,买卖双方的权利义务以合同为准,开发商保留对本广告修改的权利。